

ANIMA INVESTMENT SICAV

60 avenue J.F. Kennedy L-1855 Luxembourg

agli Azionisti di GESTIELLE INVESTMENT SICAV Avviso REVOLUTION. RISK CONTROL DIGITAL CEDOLA GESTIELLE INVESTMENT SICAV -CEDOLA RISK CONTROL **ENERGIE** RINNOVABILI e GESTIELLE INVESTMENT SICAV - CEDOLA RISK CONTROL LONGEVITY. comparti di Anima Investment Sicav (già Gestielle Investment Sicav)

Si informano gli Azionisti dei comparti Gestielle Investment Sicav - Cedola Risk Control Digital Revolution, Gestielle Investment Sicav - Cedola Risk Control Energie Rinnovabili e Gestielle Investment Sicav - Cedola Risk Control Longevity (i "Comparti oggetto di fusione") che, tali comparti, saranno oggetto di un'operazione di fusione per incorporazione (la "Fusione"). In particolare, i Comparti oggetto di fusione confluiranno in Anima Investment Sicav - Selection Moderate (il "Comparto ricevente"), anch'esso comparto di Anima Investment Sicav.

La Fusione avrà efficacia il 21 marzo 2025.

Le richieste di rimborso delle azioni dei Comparti oggetto di fusione dovranno pervenire entro il giorno 14 marzo 2025 alle ore 15:00, orario lussemburghese (il "**Termine ultimo per il rimborso**"). Qualsiasi richiesta di rimborso delle azioni dei Comparti oggetto di fusione ricevuta oltre il Termine ultimo per il rimborso sarà respinta. Il valore di concambio tra le azioni dei Comparti oggetto di fusione e quelle del Comparto ricevente sarà calcolato cinque (5) giorni lavorativi dopo il Termine ultimo per il rimborso.

Il primo NAV del Comparto ricevente dopo la Fusione avrà data 21 marzo 2025 e sarà calcolato il 24 marzo 2025.

Il testo integrale della comunicazione agli Azionisti (in lingua inglese) è disponibile nelle sezione "Products/Legal Documents/Anima Investment Sicav/Notices" sul sito internet: www.animasgr.it.